

# POKYNY

8. závodu žebříčku B – Čechy

*Závod je věnován památce nedávno zesnulého pana Jaroslava Hamerníka, nejstaršího aktivního závodníka v orientačním běhu v ČR (BUP1901), rodáka z Borové u Poličky.*

Pořadatelský orgán	Český svaz orientačního běhu
Pořadatelský subjekt	SK Chrast, oddíl orientačního běhu
Datum	Neděle 10. 9. 2006
Místo konání	<u>BOROVÁ U POLIČKY</u> , louka J od autokempu (prostor pro oddílové stany)
Parkování	Auta – v centru závodu na louce (parkovné 10 Kč), autobusy – vyloží závodníky na křižovatce před autokempem, cca 500 m od centra závodu a přejedou parkovat před nádraží ČD a obchodní dům PLUS. <b>Parkovací plochy jsou omezené, proto prosím dbejte důsledně pokynů pořadatelů!!!</b>
Prezentace	Sobota 10:00 - 11:30 hod. v centru závodu LPU (Rabštejská Lhota, Rabštejn, tábor) Neděle 8:00 – 8:30 hod. v centru závodu (Borová u Poličky)
Mapa	BOROVSKÝ LES, 1:15000, ekv. 5m, stav 9/2006, mapový klíč ISOM, rozměr A4, autoři: Petr Mareček, Zdeněk Rajnošek a František Stupal; mapa vodovzdorně upravena
Terén	Typický vysočinský, mírně zvlněný, četné vodoteče, hustá síť komunikací, místy hustníky.
Start	Intervalový, <b>00 = 9:30 hod, vzdálenost 350 m !!</b> , vzhledem k blízkosti startu od centra závodu <b>není na startu zajištěno WC</b> , využijte prosím WC na shromaždišti. <b>Platí přísný zákaz znečišťování okolí – trestáno diskvalifikací !!! - závody probíhají v CHKO, tak se chovejme tak, abychom si mohli v těchto pěkných terénech ještě někdy zazávodit!</b>
Popisy kontrol	K dispozici v centru závodu na výsledkovém panelu.
Systém ražení	Elektronický systém ražení SPORTident. Cíl se razí na cílové čáře. V případě poruchy elektronického ražení závodníci razí do určených políček na mapě.
Předpokládané časy	Podle SŘ soutěží ČSOB v OB.
Časový limit	150 minut pro všechny kategorie.
Odebírání map	Mapy se odebírají do 13:00 hod.
Vyhlášení vítězů	<b>Ve 14:30 hod</b> v centru závodu. V kategoriích H/D 12C, 14B, 16B, 18B, 20B, 21B se vyhláší první 3 závodníci, v ostatních veteránských kategoriích se vyhláší pouze vítěz, kategorie T1 a T2 se nevyhláší.
Výsledky	Průběžné výsledky budou vyvěšovány v centru. Konečné oficiální výsledky i s mezičasy budou zveřejněny na internetu na stránce pořadatele: <a href="http://www.obchrast.com/zb06">http://www.obchrast.com/zb06</a> Zúčastněným oddílům budou zaslány v elektronické podobě na e-mailové adresy uvedené v přihlášce nebo v adresáři ČSOB 2006. V tištěné formě budou zaslány pouze oddílům, které si je objednaly v přihlášce.
Občerstvení	V cíli závodu. Na trati závodu, vyznačeno symbolem v mapě – k dispozici bude voda. V centru bude stánek s jídlem a pitím.
Šatny	Vlastní stany na louce shromaždiště.
WC	V centru - mobilní záchody TOI-TOI.
Mytí	Koupaliště nedaleko centra závodu ( <b>nepoužívat mýdlo či saponáty !!!</b> )
Protesty	U hlavního rozhodčího s vkladem 200 Kč.
Jury	Kalibán Jaroslav (NPA), Rosecká Alena (PZR), Farář Václav (LPU)

<b>Vzdálenosti</b>	Parkoviště – centrum závodu 0 – 100 m Centrum - start 350 m !! Centrum - cíl 0 m
<b>Funkcionáři</b>	Ředitel závodu: Jaroslav Matras Hlavní rozhodčí: Tomáš Matras, R2 Stavba tratí: Petr Mareček
<b>Předpis</b>	Závodí se podle platných Pravidel OB a Soutěžního řádu soutěží ČSOB.
<b>Ubytování</b>	Tělocvična v základní škole Svatka, cca 18 km od centra nedělního závodu. Na základě objednávky v přihlášce budou u prezentace přiděleny ubytovací poukazy a plánek místa ubytování s vyznačením a podrobným popisem restaurací. Ubytovací zařízení budou otevřena od 17 hodin (budou kontrolovány ubytovací poukazy), v neděli je třeba ubytovací zařízení opustit do 8:30 hodin. <b>Přísný zákaz vstupu v obuvi, vstup pouze v přezůvkách nedělající čáry na parketách!!! Jako pořadatelé máme hmotnou zodpovědnost za vrácení tělocvičny v původním stavu, proto se prosím chovejte ke všem věcem v místě ubytování velice šetrně – děkujeme!!! Po 22:00 hod dodržujte noční klid – bude zhasnuto hlavní osvětlení tělocvičny.</b>
<b>Upozornění</b>	Upozorňujeme závodníky, aby přijeli s dostatečným časovým předstihem, aby stihli zaparkovat a přišli včas na start. <b>Doporučujeme využít prezentace před sobotním závodem LPU v Rabštejské Lhotě (Rabštejn, tábor), v neděli na prezentaci vyřizovat jen nejnnutnější záležitosti. Je přísný zákaz vstupu na soukromé pozemky u chat a na nově osázené lesní plochy. Zákaz vstupu na sběrnou kontrolu. Prosíme všechny účastníky závodu o důsledné udržování pořádku v celém prostoru centra závodu!!!</b> <b><u>Závody probíhají v CHKO Žďárské vrchy. Je nutné respektovat všechny předpisy CHKO. Udržujte pořádek a čistotu!!!</u></b>
<b>Poděkování</b>	Děkujeme podniku I. AGRO Oldříš, a.s. a obci Borová u Poličky, majitelům lesních pozemků za bezproblémové jednání o vstup na jejich parcely, městu Polička a Lesům ČR, s.p. Pochopitelně děkujeme všem sponzorům a partnerům, kteří byli nápomocni při uspořádání závodu.

*Pořadatelé oddílu orientačního běhu SK Chrast přejí závodníkům pěkný sportovní zážitek!*



Partneři 8. závodu žebříčku B - Čechy - 10.9.2006 - Borová u Poličky



Projektová, inženýrská a konzultační činnost v dopravě.  
Holečkova 100/9, 150 00 Praha 5  
tel./fax. +420 257 310 101  
<http://www.czechconsult.cz>



město Chrast

